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ZADACI ZA OPCINSKI SUSRET UCENIKA OSNOVNIH SKELA SR HRVATSKE
MATEMATIKA 8. razred
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2. Rijedi nejednadibu X : j:-t:?

3. Okomica spuitena iz vrha B paralelograma ABCD na dijagonalu EE, dijell tu
tu dijagonalu na dva dijela duljina 15 cm | 6 cm. Odreal duljine stranica, ako
je razlika duljina dviju sus|ednih stranica 7 cm.

4, Odredi brojeve a | b za koje vrijedi

a + b =2(2a - 3b) - I3

5. Dan je paralelogram ABCD, pri €emu je kut kod vrha B tup.
Stranice EES | CB produfene su preko vrha B | na produfecima su odredjene
totke E i F, tako da su duline B 1 BF psnovice jednakokraZnih trokuta
BCE | ABF.
DokaZl da je trokut DEF jednakokraZan.
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RJed e n)u cBnglagy 8. re sz red

.’}1’_. 42:”{ budowi
l. HRacionalizacijom nezivniku prvog razlomka debija se
\zraz § = \/EEI . . . . . . « . 2
Haclionalizecijom nuzivniks Crugoy reazlomke dobije ase
izraz 4 + \/IE . . . . . . . . 2
Racionalizacljom nazivniks lredeg rezlomkz dobija se
izraz -2+ Vs . . . v . . . 3
Sad moZ2emo pisati 4 - \f]—'i + 4 & \fl? -2+ Vas
= 6 + \/5_ . . ¢ . - . . . a
UKGPHO: 10

2. Iz F—= L2 slijedi redom F——3 -2 <O,

x + 4 2(3 - x] X + &4 - + X . 3x - 2
§2d 800 oo, Bhgan il e, =2 T 0y
Dalje promstremo dva sluéaja, tJ. traZimo skupove dvaju

sustava nejednadZbi: 1) 3x - 2 >0 , 3 - x <0 ,

2) Ix=-2<0 ,83-x>0 ., . .
Ako je 3x -2 >0 , pdnosno x :>§~ i 3 -x<L0,
odnosmo x >3 , slijedi da je x > 8 . i A & e
Ako je 3x - 2 <0 , odnosnc X <:E i 3-x >0,
odnoane x <8 , slijedi as Jje x < % " . . .

Skup rjefenje zadane nejednzdibe je unije gornjih skupova,

tj‘ svi hrﬂjﬂ‘t X '-:_:-5"' ili x ::"3 . . - .
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A=
Y
Neka Je [AB|= 15 cm , |[CF|=6cm , |BEl=v , a=-b =17 em ,
Primjenimo Pitagorin teorem za v ne trokute ABE i BCE ’
‘2 = .2 - 152 * adnosno 72 = bz - 52 M . * - -. E

pa nakon izjednafevanjs desnih strene imamo :
2
a

-~

- 152 = hE - EE 111 redom a°
(a - b)(a + b) = 189 , odnosnoe 7(a + b) = 189 y tde B+ b = 27,

b o
- b° = 225 - 86 ,

a + b = 27 . i » " * a - * ™ 4

Sad rijedimo sustav jednad?bl a+ b =27, a=-baT,

pa su traZene duljine strenice & =17 cm i b = 10 cm . . 3
UKUPNO: = 10
a’ + b2 = 2(2a - 5b) - 13
‘2 + hz = 48 - 6b - 15

az + h2 = 44 + 6b + 12 =0 = " H M . 1
uE+b2-4n+£br'€!+4=O 4 5 . - 2

(a® - 48 + 4) + (b2 + 6b + 9) = 0

)

['."'2)21' {b*31"= 9] » ™ . . . a

Enko je (a - 212 0 L (b + 3}2 0, to éa 1ijeva
strana jednekosti b:ti jednaks nuli ssmo ako Je

H-E_ﬂﬂib"’E‘U.'tjﬁ a = ib='-3- - . 4

UKUPNO: 10
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Neka je Z BAD = oL . Ctito je i .f.BCD =eC
(avojstvo paralelograms’ .
,4’__BED = + OBE = oA (kutovi uz {ransverzsalu) . . . 1
2 CBE = y ABF = o (vrdal kutovl) . . . . B 1 :
No i X CBE = 4CEB = £ , cdnceno . ABF = AFB = L :L
svojstvo kutova jednakokrufnog trokuta, . . . i §
Kako je o BCE = 180 - 2.0 1 4 BAF = 180 - 2L
slijedi da je 4 BCE = . BAF . . . . ’ » 2 :
No, AADP S ACDE |, jer Je taDI=|CE| , |AR|=|CD] i ,
;.‘[.MF ‘4 D{:E ¥ - * Ll - - . ' 3
pas zekljulujemo da J¢ |OF) = [DE} , tJ. de Je
trokut DEF jednskakratan . ’ . i v . 1
UEUPHO: 10
SVEUKUFNO: 50
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